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  Ние използваме "бисквитки", за да Ви осигурим по-добро съдържание и потребителско преживяване. Вашите предпочитания можете да отбележите тук.

Запознайте се с нашата Политика за бисквитки.
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      Какво представляват бисквитките
    
  	Бисквитките са малки текстови файлове, които се запазват на Вашия компютър или мобилно устройство, когато посещавате нашия уебсайт. Отделните секции по-долу ще Ви дадат повече информация за различните категории бисквитки, които нашият уеб сайт използва, както и възможност за промяна на настройките в тази връзка. Моля да имате предвид, че ограничаването и спирането на бисквитките, може да доведе до спиране на функционалности, некоректна работа и ограничаване на потребителското Ви преживяване с нашия уебсайт.

  	  

  



            
  
    Строго необходими бисквитки и бисквитки за сигурност
    
      Тези бисквитки са необходими за функционирането на уебсайта ни и не могат да бъдат изключени от Вас.

Използваме бисквитки от гледна точка на сигурност, чиято цел е да предотвратяват измамническо използване на идентификационни данни за вход, както и за защита информацията от неупълномощени страни.
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          Ако тази бисквитка е изключена, то Вашите предпочитания няма да бъдат запазени. Това означава, че всеки път, когато посещавате сайта, Вие ще

бъдете уведомявани за използването на бисквитки и ще трябва да правите настройките на бисквитките отново.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Рекламни и бисквитки на трети страни
    
      Използваме бисквитки, които на база Вашето поведение в нашия уебсайт може да Ви показват реклами, които предполагаме, че отговарят на Вашите предпочитания и интереси.

Използваме бисквитки на трети страни, които позволяват харесване или споделяне на съдържание в социалните мрежи, бисквитки от Google Analytics, които помагат за проследяване трафика на уебсайта и други бисквитки свързани с външни системи и сайтове, интегрирани към уеб сайта. Тези бисквитки могат да бъдат използвани от тези трети страни.
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          Моля, преди да управлявате другите бисквитки, включета основната бисквитка от таб "Строго необходими бисквитки", за да се запазят Вашите настройки!

        

        
             
    

    
  

  
            
  
    Функционални и анализиращи бисквитки
    
      Използваме бисквитки, които позволяват на уебсайта да запаметява Вашите действия и предпочитания за определен период от време, за да не се налага да ги въвеждате всеки път, когато посещавате сайта или преминавате от една страница към друга.

Използваме Анализиращи бисквитки, които ни помагат да подобрим работа и ефективността на интернет страницата си.
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    Политика за бисквитките
    
      Запознайте се с нашата политика за бисквитки.

       
    

    
  

          

          
        

        
        
          
	

        

        
      

      

      


    

    
  

  
  


